



新郑动态

庆祝 国际庄园开业

本报讯(记者 刘栓阳)12月11日,以商务休闲、旅游度假为主的四星级酒店新郑国际庄园落成开业。该酒店的投入使用,将作为新郑市经济、文化、旅游各方面增加亮点,有力地促进第三产业的发展。

督查 违法建设整治

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市领导张国宏、孙阔、王保军、靳瑞生带领规划、住建等部门及各乡镇(办事处)负责人,深入孟庄镇、和庄镇、新华路街道办事处等地,督查违法建设专项整治情况。

开展 网吧专项整治

本报讯(记者 冯伟尉 高凯)近日,新郑市召开动员会,启动网吧专项整治活动。市领导张国宏、刘五一、景雪萍、郭明熙及相关单位负责人参会。

察看 二批移民安置

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市领导李志强、王建民深入梨河镇,察看第二批移民安置工程进展情况。据悉,梨河镇移民点位于梨河镇政府东侧,建设用地面积163余亩,计划安置浙川县上集镇蜜子营村移民321户,1283人。

检查 城乡环境卫生

本报讯(记者 李楠楠 冯伟尉)近日,新郑市领导李志强、王秀业带领各乡镇及市直有关部门负责人,深入乡镇(办事处)辖区对城乡主次干道、城乡接合部等村容村貌、路容路貌治理情况进行检查评比。

部署 森林防火工作

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市召开专题会议部署森林防火工作。市领导李志强、王海亮及市直各相关单位、各乡镇有关负责人参会。

评审 人防建设规划

本报讯(记者 轩宇)近日,新郑市组织省、郑州市人防办专家,就该市人防工程专项规划工作进行评审。市领导王保军参会。

培训 财务管理人员

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市行政事业单位财务管理财经纪律培训班开班,该市事业单位财务工作人员参加培训。

咱村有了民调室

本报记者 陈扬 高凯 “不是你们调解及时,后果真不敢想,现在家庭不可能这么幸福美满……”近日,新郑市和庄镇陶庄村村民老陶握着该村人民调解员陶长健的手,感慨万千。

全面排查违法建设 限时拆除违法建筑

新郑市违法建设专项整治活动进入第二阶段

本报讯(记者 边艳 高凯)从第一阶段的动员部署到第二阶段的整改规范,新郑市违法建设专项整治活动如火如荼。各乡镇(办事处)周密部署,迅速行动,有效遏止了违法建设行为。

记任组长的领导小组,召开了动员大会,抽调专人成立整治工作队。截至目前,已排查出违法建设3处,自行拆除1处。

已排查出违法建设4处,正在拆除3处。观音寺镇首先抓宣传开路,3辆违法建设专项整治活动宣传车巡回在全镇的各个行政村,同时利用本镇广播电视差转台、宣传条幅、标语广泛宣传;其次抓摸底排查,组织发动全体党员、干部对该区域内的所有违法建设行为进行普查摸底,不留任何

一处死角,分门别类登记造册。该镇领导小组针对不同情况做出拟处理方案,对依法确需拆除的,下发限期自行拆除通知。截至目前,共发现违法建设3处。

新郑市政协 建设委员之家 促进参政议政

本报讯(记者 陈扬 高凯)怎样更好地组织政协委员参政议政、了解社情民意?2009年5月以来,新郑市政协积极建设委员之家,打造政协委员建言献策平台、为民排忧解难平台、调研视察平台、提高素质平台。

记者在梨河观音寺委员之家看到,硬件设施十分齐全,有阅览室、电视机、投影仪、健身器材等。相关负责人说,委员之家突出“和谐”的本旨,营造“家”的温馨。这里不仅硬件设施完善,而且活动内容多样。

新郑市政协着力把委员之家打造成委员学习交流的好平台、民主共事的大家庭、社情民意的反映点、服务群众的联系点、建言献策的聚智处、谋发展的智慧园。

新郑市新村镇七里井被群众吃水难的问题困扰多年,他们找到了委员之家,希望帮助他们呼吁一下。于是,写提案、找部门,在委员之家帮助下,村民挖了深井,吃上了放心水。

“自从建立了委员之家,我们再也不用‘单打独斗’了。”政协委员吴志强说道,“委员们谁有了什么好的想法,或者发现了什么问题,都随时能够拿到委员之家一起讨论。我们的大门对所有市民群众敞开,也使得我们有机会倾听他们的呼声和建议,这样不仅使我们的信息来源更加广泛,也很好地拉近了我们和市民群众之间的关系。”

在过去的一年中,新郑市各委员之家不仅配合完成村级文化大院建设、城区背街小巷综合整治、城市新增供热供气、农田水利基本建设、公共卫生服务体系建设,还在预防和减少青少年犯罪、中小学控辍保学等工作中发挥了积极作用。

新公交车站亭将投用



12月12日,在新郑市人民路上,几位工人正在对即将完工的新公交车站亭进行擦拭。据了解,今年新郑市在市区人民路设置和更换8处新公交车站亭,方便市民出行的同时也美化了市容环境。

公共場所衛生 量化分級管理

本报讯(记者 万斌 通讯员 志远)近日,记者从新郑市有关部门获悉,该市将实行公共场所卫生量化分级管理新办法。新办法规定,根据公共场所单位卫生信誉度及卫生安全风险度,公共场所卫生监督管理实行分级评价,总得分90分以上

的,卫生状况为优秀,卫生信誉度为A级;总得分在70-80分的,卫生状况为良好,卫生信誉度为B级;总得分在60-69分的,卫生状况为一般,卫生信誉度为C级;总得分在60分以下的,责令限期整改,并依法处理。

优良的品質是农产品品牌的生命线。在发展品牌农业中,重视农业标准化生产是不断提高农产品市场竞争力的核心。

新郑市围绕主导产业、特色产业,通过政策扶持、服务引导,依托农业龙头企业、农民专业合作社和农业科研单位,全市共建立种植、养殖、农业观光休闲等高效农业示范园区10多个,带动农户2万户。

同时,新郑市不断加强对企业带动农户模式的探索,积极引导龙头企业与基地建立多样化联结机制,采取“公司+合作社+基地+农户”形式,使一家一户的分散经营转变为规模化、集约化经营,为农业产业化结构调整开辟了一条新路。

品牌占领了市场,引来了订单,无数外地客商一个接一个慕名而来。“自从牌子打出去后,咱就是坐在家也有人来联系买黄瓜!”“看,郑州又打电话来了……”新郑市将不断加大农业产业化发展的服务和扶持力度,继续加大农业项目建设资金投入,全力保持农业农村经济持续稳定发展。

她是老师,更像妈妈

她是老师,更像妈妈

——记北大附中河南分校优秀教师、共产党员黄凤琴

本报记者 轩宇

黄凤琴今年46岁,是北大附中河南分校高三(14)班班主任,中共党员,郑州市第十三届党代会代表。

要教书,先育人。黄凤琴在教学中首推感恩、孝敬。学生都住校,离家远,她要求学生每周给家长打一个电话。高三(11)班张琼同学不幸得了白血病,需要高额手术费用,黄凤琴在班上发表了“只要人人都献出一点爱,这个世界将变成美好人间”的演讲,并第一个向张琼捐款500元。

黄凤琴5次带着孩子去拍片、治疗,每次上下楼她都紧紧地搀扶着威霖同学,累得气喘吁吁。在黄凤琴的教育和感召下,她的学生都心地善良、心态阳光。对于说学生好生、差生的说法,黄凤琴很不认同。她认为“只要功夫深,铁杵磨成针”。学生小温性格暴躁、爱冲动,有次在餐厅因为一点小事,他竟拿一碗热汤泼在另一个同学脸上。当学校决定开除小温时,黄凤琴没有觉得是可以丢掉一个包袱了,反而恳求学校给他一次机会。而她自费坐公交车去几百里外小温的家里,和家

长、孩子沟通,经过一个月的努力,小温重新回到了学校。学生小阳在上政治课时不服从管理,和老师顶嘴。黄凤琴没有对他大发雷霆,而是耐心地和他平等谈心。绕着塑胶跑道,整整走了两节课的时间,通过敞开心扉的交谈,孩子暗淡的眼睛渐渐明亮了,主动找到任课老师诚恳道歉,并成了经常受夸奖的学生。他的爸爸激动地对黄凤琴说:“黄老师,是您给了孩子第二次生命!”